

工作简报

第十九期（总第 502 期）

汕头职业技术学院

二〇一七年八月三十日

目 录

1. 学院召开 2017 年党风廉政建设会议
2. 我院教师荣获 2017 年广东省职业院校教师信息化教学大赛二等奖
3. 我院 2017 年招生工作圆满完成
4. 学院与中大联合举办第二期领导干部高级研修班
5. 学院 2017 年度优秀教学奖评奖顺利完成
6. 学院学术委员会召开第八次全体会议
7. 学院召开“八一”座谈会

学院召开 2017 年党风廉政建设工作会议

近日，我院在金园校区阶梯教室召开 2017 年党风廉政建设工作会议。会议由学院副院长翁泽群主持。学院书记庄锦城、院长沈民奋、纪委书记王茂春，学院副科级以上干部、各专业教研室和实验（实训）室主任与会。

会上，纪委王茂春书记对 2016 年度学院纪检工作进行了全面总结，通报了近年来信访及审计中较突出的问题，并就如何解决问题提出了要求。随后，沈民奋院长就如何防范廉政风险提出四点意见：一是要提高意识，做到党风廉政建设全覆盖；二是要保持警醒，谨小慎微；三是要严格遵法守纪，认真执行相关工作流程；四是要按 ISO 管理标准，加快推进制度建设，加强廉政风险防控。

庄锦城书记在总结讲话中强调，对于存在的廉政风险问题，我们要引以为鉴，认真思考，吸取教训，坚决整改，杜绝类似问题再次发生。庄书记向全体党员干部提出了五点要求：一是要认真学习贯彻习总书记在中纪委七次全会上的讲话精神，准确把握党风廉政建设的阶段性特征；二是要以省第十二次党代会精神为指导，切实履行主体责任，强化从严管党治党的政治担当；三是要加快推进问责制度，全面提升各项决策和制度的执行力；四是要坚持完善民主集中制，用好组织生活这个经常性手段；五是要用好“四种形态”，防止腐败风气蔓延，确保学院各项事业健康发展。

（监察室）

我院教师荣获 2017 年广东省职业院校教师信息化教学大赛二等奖

6 月 23 日—25 日，由我院经管系教师徐亚楠带队学院代表队，在 2017 年广东省职业院校教师信息化教学大赛中夺获得教学设计比赛（高职组）二等奖的佳绩。

据了解，我院是粤东地区唯一获得二等奖及以上的高职院校。此次大赛是由广东省教育厅主办，广东技术师范学院等单位协办。比赛共设信息化教学设计比赛、信息化课堂教学比赛两个项目。信息化教学设计比赛初

赛共有 67 所高职院校近 400 个作品参赛，比赛采用匿名方式进行专家评审，共 48 所高职院校 158 个作品进入决赛，徐亚楠老师的团队作品经过层层选拔，在决赛中夺得教学设计比赛（高职组）二等奖。这是迄今为止我院参加本项比赛获得的最高成绩。
（教学督导室 经管系）

我院 2017 年招生工作圆满完成

在学院领导的正确领导与关心支持下，在各系部的紧密配合下，在全体招生人员的共同努力下，学院 2017 年普通高考招生录取工作于 8 月 14 日基本结束，共录取第三批专科新生 3283 名，其中，文科录取 1804 人，理科录取 1040 人，艺术体育类录取 325 人，“3+证书”类录取 114 人，广东省内招生计划完成率（含“学考”）99.86%。其中，普高文理科第一志愿录取最高分 470 分；普高理科录取最高分 422 分，学院生源数量和质量保持基本稳定。

据悉，为积极响应我省关于深化高校考试招生制度改革的号召，我院在推进分类考试招生改革方面尝试许多新举措，其中，普通高考文理科类约 30%的招生计划参与到分类招生改革中，此外，4 月初，我院顺利完成了首次依据高中学业水平考试招生工作，共录取学生 1178 名。

为扩大招生宣传影响力，今年 5 月份至 6 月份，我院派出十组人员参加省内多市的招生咨询会、在各市电视台进行广告投放，并采用微信公众号和网站宣传等招生宣传方式。
（招生办公室）

我院与中大联合举办第二期领导干部高级研修班

7 月 4 日至 9 日，学院与中山大学管理学院在广州市中山大学海珠校区联合举办了汕头职业技术学院第二期领导干部综合管理能力提升高级研修班。学院党委书记庄锦城、党委组织部副部长周乐新及各部门的主要领导干部共 50 人参加了此次培训。

根据培训计划，培训班首日在中大管理学院震寰堂举行开班典礼。中大管理学院党委书记漆小萍同志在典礼上致辞，对汕职院领导干部一行表

示热烈欢迎。汕职院党委书记庄锦城同志在开班典礼上强调了干部培训学习的迫切性和必要性，并要求领导干部们要珍惜机会，认真学习，提升自己。

据悉，本次培训是我院依托中山大学举办的全日制脱产培训班。培训课程根据工作实际，围绕政治素养、危机公关、领导艺术等方面精心安排，具有课程设置合理、师资阵容强大、培训形式多样、培训内容丰富等特点。

当前，我院正处于发展转型的关键时期，领导干部的综合管理能力是加快学院发展的有力支撑和坚强后盾。此次培训有效提升了领导干部的综合能力，为管理层领导未来开展工作打下了坚实的基础。（党委组织部）

学院 2017 年度优秀教学奖评奖顺利完成

为激励先进，树立典型，进一步激发广大教师的工作积极性和创造性，根据学院有关文件规定，经过学系（部）推荐、人事处审核，学院教学指导委员会评议的评选流程，最终评选出学院 2017 年度 21 名优秀教学奖获奖者，其中，优秀教学奖一等奖 3 人，优秀教学奖二等奖 6 人，优秀教学奖三等奖 12 人。（人事处）

学院学术委员会召开第八次全体会议

近日，学院第五届学术委员会第八次全体会议在金园校区一楼会议室召开，会议由学术委员会主任委员、院长沈民奋教授主持，全体学术委员参加会议。

会议审议通过了《汕头职业技术学院实验实训工作指导委员会章程》，推选出了学院第一届学术道德委员会组成人员，沈民奋教授等 9 名委员当选为学院首届学术道德委员会委员。期间，学术委员会还对学院 2014-2015 年度科研先进个人与先进集体候选名单进行评选，沈民奋教授荣获学院 2014-2015 年度“科研工作先进个人”特等奖，谢志刚、陈彦老师荣获一等奖，许慧珍等 8 名老师荣获二等奖，吴锦虹等 12 名老师荣获三等奖。科研设备处及计算机系分获 2014-2015 年度文科组和理科组的“科研工作

先进集体奖”。委员会还就推荐参评 2017 年省教育教学成果奖候选项目进行评审，来自詹丽峰副教授、陈瑶副教授、许慧珍老师分别主持的项目获得推荐。

最后，沈民奋院长作总结讲话。他强调，此次会议审议通过的几项内容对学院未来发展影响深远，意义非凡。他要求各部门要通力合作，为教师创造平台；学院教师要着眼于高格局，努力建设好优质课程，争取收获教育教学的丰硕成果。

（学术委员会秘书处）

学院召开“八一”座谈会

7月25日下午，学院在金园校区一楼会议室召开“八一”座谈会，院长沈民奋、纪委书记王茂春，人事处处长何腾飞、副处长周乐新及学院转业、复退军人及烈军属参加了本次座谈会，座谈会由纪委书记王茂春同志主持。

会上，沈民奋院长代表学院党委和行政领导班子，向学院的全体转业、复员退伍军人、烈军属表示崇高的敬意，并致以节日的问候和祝愿，感谢他们为学院发展多年来所做出的贡献。随后，沈院长分别从加强思想政治、创新强校工程、依法治校 规范管理、人才培养及服务社会等五个方面向参会同志介绍了学院近年来的办学情况及发展蓝图，恳请与会同志继续支持、关心学院的事业，为学院的建设发展建言献策。

最后，参会的同志纷纷踊跃发言，对学院的创新管理和办学理念表示肯定，感谢学院多年来给予的关怀和帮助，大家都表示将继续发扬革命军人的优良传统，尽自己的能力为学院的发展做出应有的贡献。（人事处）